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Φεστιβάλ Τέχνης από τo Παιδικό Χωριό SOS Βάρης με την υποστήριξη της 
Vodafone 

 
 
Τo Παιδικό Χωριό SOS Βάρης διοργάνωσε το 5ο Διήμερο Παιδικό Φεστιβάλ Τέχνης «Όργανα, 
Τύμπανα, Λύπες και Χαρές, Χρώματα, Ιστορίες, Μουσικές... είναι η ζωή μας όλη!», με την 
υποστήριξη της Vodafone. Το Φεστιβάλ, πραγματοποιήθηκε στο «ΘΕΑΤΡΟΝ» Κέντρο Πολιτισμού 
«Ελληνικός Κόσμος», το Σάββατο 18 και την Κυριακή 19 Ιουνίου. 
 
Κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ παρουσιάστηκαν έργα και δραστηριότητες των παιδιών του Παιδικού 
Χωριού SOS Βάρης και του Δήμου Βάρης, Βούλας, Βουλιαγμένης από τη συμμετοχή τους στα 
Εργαστήρια Δημιουργικής Έκφρασης και Απασχόλησης, που λειτουργούν στις εγκαταστάσεις του 
Παιδικού Χωριού. Το Σάββατο, η θεατρική ομάδα ενηλίκων παρουσίασε το έργο «Η Ώρα του Λύγκα» 
του Περ Όλοβ Ένκβιστ, ενώ την Κυριακή πραγματοποιήθηκε αφήγηση παραμυθιών με τη συνοδεία 
μουσικής και η θεατρική παράσταση των παιδιών του Θεατρικού Εργαστηρίου, «Ντενεκεδούπολη» της 
Ε.Φακίνου. Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τα παιδιά του Μουσικού Εργαστηρίου, τα οποία παρουσίασαν 
μια ξεχωριστή συναυλία για μικρούς και μεγάλους. 
 
Η Vodafone, για έκτη χρονιά στηρίζει τα Παιδικά Χωριά SOS για τη λειτουργία των 
Εργαστηρίων Έκφρασης και Δημιουργικής Απασχόλησης στους χώρους τους στην Αθήνα και τη 
Θεσσαλονίκη, που περιλαμβάνουν, μεταξύ άλλων, μουσικό, θεατρικό, πολιτιστικό εργαστήρι, καθώς και 
εργαστήρι περιβαλλοντικής ευαισθησίας. Επίσης λειτουργεί Ομάδα Συμβουλευτικής Υποστήριξης Γονέων. 
 
Τα παιδιά των Χωριών SOS, μαζί με παιδιά που ζουν στην ευρύτερη περιοχή, εκπαιδεύονται και 
εκφράζονται δημιουργικά με πρωτότυπα μέσα καλλιτεχνικής και δημιουργικής έκφρασης, υπό την 
καθοδήγηση ειδικών εκπαιδευτικών.  
 
Η Vodafone στηρίζει τα Παιδικά Χωριά SOS για τη λειτουργία των Εργαστηρίων Έκφρασης και 
Δημιουργικής Απασχόλησης, στο πλαίσιο του ευρύτερου προγράμματος Εταιρικής Υπευθυνότητας που 
εφαρμόζει, εστιάζοντας στην υποστήριξη και συμβολή στην ανάπτυξη και επιμόρφωση των παιδιών, 
ιδιαίτερα εκείνων που έχουν μεγαλύτερη ανάγκη. 
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